
Test z zielarstwa nr 1

sprawdzian z zielarstwa

Poziom trudności: Średni

1. Zielarstwo to gałąź pewnej nauki. Jakiej?

A - ogrodnictwo

B - biologia

C - roślinoznawstwo

D - Ziołolecznictwo

2. Wywar sporządzony z surowców odpornych na wysoką temperaturę to:

A - napar

B - odwar

C - mieszanina

D - zielnik

3. Funkcję rozmnażania w roślinie pełni:

A - łodyga

B - kwiat

C - listek

D - korzeń

4. Zaznacz, co nie będzie należało do użytków leśnych:

A - jagody

B - drewno

C - mech

D - jabłka

5. Tkanka przewodząca wodę i składniki pokarmowe znajduje się w:

A - korzeniu

B - łodydze

C - liściu

D - najczęściej w korzeniu, czasem w łodydze
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6. Znachorzy leczyli w:

A - starożytności

B - średniowieczu

C - w XX wieku

D - w XIX wieku

7. Zielarstwo jest nauką powiązaną z :   ( tego nie było na lekcji... pytanie na

&quot;chłopski rozum&quot;

A - z transmutacją

B - z OPCM

C - z eliksirami

D - z zaklęciami

8. Swego rodzaju zastój w rozwoju zielarstwa, w zielarstwie był w ....

A - starożytności

B - średniowieczu

C - w XX i XIX wieku

D - zastoju w ogóle nie było

9. Zielnik to:

A - zbiór, drukowana lub ręcznie zrobiona kolekcja opisanych rycin lub zasuszonych

roślin, utrzymana zwykle w formie zeszytowej

B - donice z kwiatami na mugolskich balkonach

C - ogródek przydomowy wraz z roślinami leczniczymi (specjalnie hodowanymi)

D - wielki zbiór roślin w ogrodzie (opisane są one na tablicach na ścianach cieplarni)

10. Proces fotosyntezy w roślinie przebiega w

A - łodydze

B - liściu

C - liściu i łodydze

D - płatkach kwiatów i pręciku
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Test z zielarstwa nr 1

sprawdzian z zielarstwa

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. D

5. B

6. B

7. C

8. B

9. A

10. B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


